

# 防疫生产两不误 全力以赴谋发展

## 梧桐园区 多措并举保企稳产

本报讯 疫情发生以来,作为高新区经济战线的前沿,梧桐园区始终牢记为企业服务的初心和保经济运行的使命,多措并举全力保障企业生产经营。

保闭环经营不停产。建立闭环管理企业台账,动态跟踪、实时更新。疫情发生后,第一时间指导企业落实闭环管理措施,组织现有人员力量保障生产经营。针对63家闭环管理企业,充分发挥分包机制,实时推送政策动态、及时了解困难问题,共协调解决诸如关键人员返岗、原材料运输、政策申报等各类问题70余项。

保项目建设不断线。迅速对接辖区内11个省市区重点项目,了解项目防控

措施落实、防控物资储备、原料(产品)运输保障、员工就餐、员工住宿等各项情况。为郑州高新区日立信智能仪器仪表工业园、河南跃利电器有限公司研发生产基地项目等项目累计办理通行证111张,保障重点项目建设“不断线”。

保运输通畅不留滞。在企业闭环管理期间,为保障企业的生产加工原辅材料、成品设备运输,园区根据管委会安排,统一为企业办理和发放通行证,指导企业线上申请省级重点物资运输通行证,累计为恒天重工等54家企业发放通行证213张。同时针对个别卡口不放行、不认可的情况,及时了解具体位置信息,上报工作组协调保障,协调解决了日立

信、中岳机电、佛光发电等企业产品跨区运送问题。

保物资供应不断档。一是组织辖区丽康医药、百兴医药等规上社销零医药企业,利用企业网点遍布高新区各大社区的优势,为闭环管理企业职工开展送药上门服务,打通非常时期就医看病最后一公里问题;二是及时发布防护服、口罩等物资采买信息,保障企业防疫物资充足、配备到位;三是明确专人对接生活物资保供专班,通过各微信、钉钉企业联络群及点对点的方式,主动发布大型商超等保供单位联系信息,解决闭环企业生活保障和物资供应。

记者 孙庆辉 通讯员 刘帆

## 企业上市成长营(第3期)线上举办

本报讯 11月2日下午,由河南省金融局和北京证券交易所指导,郑州市金融局和高新区管委会主办,挂牌公司服务协会承办,申万宏源证券、银河证券、惠丰钻石协办的企业上市成长营(第3期)——“备战北交所 把握新未来”活动举行。

本次活动特别邀请到了北京证券交易所北方基地副主任王春升为与会企业解读了最新的政策,银河证券投行八部梁奋、申万宏源证券华中业务部高级经理申郑海从实操的企业上市经典案例和审核注意事项等角度进行解析,北交所上市企业一惠丰钻石科技股份有限公司董秘王坤分享了公司的上市历程及经验心得。活动内容丰富多彩,针对性、实操性强,受到参会企业一致好评。

受疫情影响,本次活动采取线上直播方式,来自省内各地市的上市后备企业、拟上市重点企业、专精特新企业的董监高及上市工作负责人等共计600余人参加了会议。

规范是上市的前提和基础。在培训环节,王春升为大家着重介绍了北交所的制度特色。王春升表示,相比沪深交易所,北交所主要体现在对创新型中小企业各方面的包容性。强调企业必须足够规范,这是基础要求。

很多非新三板企业问道,挂牌一年才能申报北交所,是否会增加上市周期和负担?王春升表示不会。首先,新挂牌的企业加上北交所申报、审核的时间加在一起是18个月左右,整体时间和正常沪深上市差不多。其次,企业进入新三板市场后不仅可以提升规范运作水平,尽早借助市场融资交易等功能迅速成长,还能更从容的安排上市工作,可以边规范、边融资、边交易、边上市,这也是北交所的独特优势。

企业上市应避开哪些坑?梁奋从实操方面分享了北交所上市企业硅烷科技这一经典案例。据介绍,硅烷科技是北交所开市一年多以来首支采用询价方式确定发行价格的股票,并且表现良好,上市当天收盘于14.09元,比上市发行价上涨148.94%。

申郑海则从北交所上市审核关注的要点问题及规范运作进行了分享,包括上市标准的适用、变更,研发投入指标,创新特征,财务信息披露质量,关联交易,客户集中度等北交所关注的问题,进行了详细解析。

在分享环节,王坤结合惠丰钻石科技股份有限公司从启动上市到成功挂牌的全流程环节,对重点注意事项进行逐一分析在最后的交流环节,大家就上市公司子公司拆分上市,疫情影响业绩、董秘资格等问题与参会专家进行了提问和交流。

一直以来,郑州高新区坚持一手抓创新能力提升,一手抓金融体系支撑。目前已培育国家级专精特新小巨人企业23家,河南省级专精特新企业176家。搭建了资本力量1+6系列活动平台,深交所河南基地、高新区挂牌公司服务协会、科技金融广场、中小企业指数平台等,2019年以来助推捷安高科、天迈科技、百川畅银、千味央厨4家企业上市,累计形成了18家上市公司、78家新三板企业、764家四板企业、37家省重点、90家市重点上市后备企业的良好发展格局。年内还有两家企业即将挂牌上市。记者 孙庆辉 通讯员 张晓飞

## 河南盛鼎建筑科技产业园 只争朝夕奋战忙 项目建设见成效

本报讯 10月27日上午,郑州高新区的河南盛鼎建筑科技产业园项目工地,一派繁忙的施工景象。混凝土汽车泵停在项目工地中心,振捣棒发出“嗡嗡”的响声,建设者们正在紧张作业。

据河南盛鼎建设集团有限公司董事长王小召介绍,该项目位于冬青街与檀香路交叉口东北角,地处高新区老城核心位置,占地面积约28.81亩,建成后总建筑面积约6万平方米。更新前,该地块属于高新区开发较早的厂房用地,整体生产环境不佳,产业布局落后,基础设施陈旧老化,亟待实施产城更新,以挖掘土地潜力和促进产业提质增效。

作为高新区首个获批的产城更新项目,自今年6月开工后,河南盛鼎建筑科技产业园项目建设进展顺利,主体施工至地上五层。进入10月份以来,疫情防控形势严峻,也给项目建设带来了前所未有的考验。在高新区管委会有关部门和领导的关怀帮助下,该项目顺利申请了管控区“四保”白名单项目,并领取临时通行证,有力保障了施工物资及时供给。

项目工程现场人员复杂是疫情防控的重点。该公司高层管理者高度重视,



值班领导常驻工程现场,每日召开例会,坚持双线并行,一手抓疫情防控工作,一手抓安全生产。驻场领导根据公司组织编制的疫情防控预案,严格制定疫情防控措施,整个项目工地实施全封闭式管理,严守疫情防控的“前沿关口”,稳妥有序推进项目建设。

日前,在各级领导的关怀下,盛鼎建筑科技产业园建设所需钢筋、模板、方木、混凝土等建筑材料都得到了及时供应。截至当天中午12时,主体施工已完成五层顶板混凝土浇筑,其他后续工作正在有序推进。记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 通讯员 王媛 文/图

## 郑州公交第一运营公司 每趟一通风 每趟一消毒 全力以赴保障市民出行

本报讯 11月3日上午,在郑州高新区五龙口公交场站,身穿防护服的车长李妍正在为刚返回场区的126路公交车喷洒消毒液进行消毒。随后,李妍又来到车厢内,用抹布沾着消毒液擦拭扶手、座椅等位置。

随着疫情防控形势好转,公交车运营逐步恢复,给城市带来了新的活力,先前封控在家的人们也逐渐返回工作岗位。为了全力以赴做好市民出行保障,营造健康、安全、舒适的乘车环境,郑州公交第一运营公司各场区的调度员和车长都忙碌起来。

行车安全是保障车辆正常运营的第一要务,为了防止“病车”上路,杜绝安全隐患,公交车长们开展车辆安全检查工作,着重对公交车的轮胎胎压、灯光、雨刷器、后视镜系统等进行全面检查。同时,查看车内安全锤、灭火器、逃生窗等消防安全设施是否可以正常使用,对发现的隐患问题及时进行整改,确保万无一失。



按照疫情防控要求,所有运营车辆坚持做好每趟一通风、每趟一消毒,车长们发车前都会用喷洒装置装载按比例配好的消毒液,对公交车外部进行全面喷洒,对车厢内部乘客接触较多的刷卡机、座椅、前后门扶手、拉环等重点部位加大清洁频次,确保防疫工作落实到位后才进行发车。

郑州公交第一运营公司工作人员提



醒广大市民乘客,疫情尚未消退,仍然不可松懈,佩戴口罩、扫健康码、出示24小时核酸阴性证明仍是乘车的必要条件,请广大乘客乘车时规范佩戴好口罩,提前打开手机扫健康码并向车长出示,上车后与他人保持安全距离,全程做好个人防护。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 通讯员 冯博文/图